

Послание паломникам Бейт-уль-Харам - 7 /Jul/ 2022

Верховный Лидер революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании паломникам Бейт-уль-Харам назвал единство и духовность двумя фундаментальными основами хаджа и двумя факторами достоинства и счастья исламской уммы, подчеркнув яркие последствия роста исламского пробуждения и самосознания, а также появления удивительного феномена сопротивления, добавив: «Надменный Запад в нашем уязвимом регионе, а в последнее время, - и во всем мире с каждым днем становится все слабее, и, конечно же, нельзя ни на мгновение пренебрегать коварством врагов. Мы должны укреплять надежду и уверенность в себе, которые являются величайшим капиталом для построения будущего».

Полный текст послания Лидера Исламской революции, которое сегодня утром (пятница) в долине Арафат зачитал представитель Вали Факиха по делам хаджа и руководитель каравана иранских паломников Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Навваб приводится ниже:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَصَلَّى اللَّهُ عَلَى مُحَمَّدٍ الصَّطِيفِيِّ وَآلِهِ الطَّاهِرِينَ وَصَحْبِهِ الْمُتَنَجِّبِينَ

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Аби аль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его избранному пречистому и непорочному семейству, особенно Имаму Эпохи на Землях!

Мы благодарим мудрого и милосердного Господа, который в очередной раз благословенное время для совершения паломничества сделал местом встречи мусульманских народов, и открыл нам этот путь мудрости и благодати. Исламская умма может еще раз увидеть свое единство и сплоченность в этом прозрачном зеркале вечности и отвернуться от раскольнических и разделяющих ее факторов.

Единство мусульман является одним из двух основных столпов хаджа, которое в сочетании с поминанием и духовностью, являющимися другими двумя основами этого таинственного, преисполненного символов, загадочного долга, способно возвести мусульманскую умму на вершину чести и счастья, и сделать ее образцом духовных и политических двух этих сочетаний собой представляет Хадж. «وَلِلَّهِ الْعِزَّةُ وَلِرَسُولِهِ وَلِلْمُؤْمِنِينَ». «Элементов, а религия ислама - это славная и величественная совокупность политики и духовности.

В недавней истории враги мусульманских народов приложили огромные усилия для того, чтобы ослабить эти два животворных эликсира, т.е. единство и духовность, среди наших народов. Пропагандируя и распространяя западный образ жизни, лишенный самой сути духовности, и исходящий из материалистической близорукости, они пытаются ослабить духовность, и бросают вызов единству, расширяя и усиливая иллюзорные мотивы раскола, как, например, язык, цвет кожи, раса и география.

Исламская умма, - это маленький пример, который можно увидеть в символическом обряде хаджа, должна противостоять всеми своими силами, т.е. с одной стороны, укреплять память о Боге, трудиться во имя Бога, размышлять о слове Божьем, каждому сознательно верить в обещания Всевышнего, а, с другой, - преодолевать мотивы раскола и разногласий.



Сегодня можно с уверенностью сказать, что нынешняя обстановка в мире в целом, и исламского, в частности, более, чем когда-либо, становятся благоприятными для таких ценных усилий.

Потому что сегодня мусульманская элита и многие народы исламских стран обратили внимание на свое огромное интеллектуальное и духовное богатство, осознали его важность и ценность. Сегодня либерализм и коммунизм в качестве важнейшего вклада западной цивилизации уже не имеют того яркого облика, какой имели сто-пятьдесят лет назад. Репутация западной, ориентированной на деньги, демократии сталкивается с серьезными вопросами, западные мыслители и ученые признают, что страдают от отсутствия религиозных и практических ориентиров.

В исламском мире молодежь, ученые и духовенство, наблюдая за этой обстановкой, приобретают новое видение своих религиозных знаний, а также общего политического курса своих стран. Это и есть то самое исламское пробуждение, о котором мы всегда говорим.

Во-вторых, исламское самосознание породило замечательное и невероятное явление в сердце исламского мира, в ответ на который у высокомерных сил Запада появляются серьезные проблемы. Имя этому явлению, - сопротивление, и его истина состоит в возникновении силы веры, джихада и доверия к Господу. Это тот самый феномен, когда в качестве примера в начале исламской эры был ниспослан этот славный аят:

الَّذِينَ قَالَ لَهُمُ النَّاسُ إِنَّ النَّاسَ قَدْ جَمَعُوا لَكُمْ فَأَخْشُوْهُمْ فَرَادُهُمْ اِيمَانًا وَقَالُوا حَسْبُنَا اللَّهُ وَنِعْمَ الْوَكِيلُ * فَانْفَلَبُوا بِنِعْمَةٍ مِّنَ اللَّهِ وَفَضْلٍ لَّمْ يَمْسِسُهُمْ سُوءٌ وَاتَّبَعُوا رِضوانَ اللَّهِ وَاللَّهُ ذُو فَضْلٍ عَظِيمٍ

Арена Палестины – это одна из граней и проявлений этого удивительного явления, которому удалось вывести сионистский режим из агрессивного и атакующего состояния в положение обороны и пассивности, а также навязать ему нынешние очевидные политические проблемы безопасности и экономики. Другие яркие примеры сопротивления можно ясно увидеть в Ливане, Ираке, Йемене и некоторых других местах.

В-третьих, наряду со всем этим, сегодня мир является свидетелем успешной модели и достойного примера могущества и политической власти ислама в Исламском Иране. Стабильность, независимость, прогресс и честь Исламской Республики, - это огромное, значительное и притягательное событие, которое способно привлечь мысли и чувства любого бдительного мусульманина. Неспособности, а иногда и наши ошибочные действия в качестве руководителей этой системы, задержавших полное достижение всех благ исламского правительства, никогда не были в состоянии поколебать прочные основы и твердые шаги, которые исходят из главных принципов этого режима, и остановить материальный и духовный прогресс.

В верхней части списка этих основных принципов стоит господство ислама в законодательстве и реализации, упор на мнение народа в важнейших управленческих вопросах страны, полная политическая независимость, а не опора на репрессивные силы.

Именно эти силы могут стать местом сбора мусульманских народов и правительств, и в своих ориентирах и сотрудничестве сделать исламскую умму единой и непоколебимой.

Все это является факторами и основой, обеспечившими нынешнюю благоприятную ситуацию в исламском мире для сплоченного движения и единого развития. Мусульманские правительства, представители религиозной и научной элиты, молодежь, прежде всего, должны подумать о том, чтобы воспользоваться этой благоприятной ситуацией.

Вполне естественно, что империалистические державы, и, особенно, Америка, обеспокоены такой тенденцией в исламском мире и используют все свои ресурсы, чтобы противостоять ей, что и происходит сегодня. Начиная от медиа империи и методов мягкой войны, кончая разжиганиями войны и тлеющего состояния опосредованных войн, политических соблазнов и информаторов, угроз, подкупа и взяток. Все и вся используется Америкой, чтобы отвратить исламский мир от пути своего пробуждения и счастья.

Преступный и позорный сионистский режим в регионе также является одним из инструментов этих всеобъемлющих усилий.

По милости и воле Божьей эти усилия в большинстве случаев не увенчались успехом, и надменный Запад в нашем уязвимом регионе, а в последнее время и во всем мире слабеет день ото дня. Неудачи и огорчения Америки и всего ее преступного сообщества, т.е. оккупационного режима в регионе хорошо видны на сцене событий в Палестине, Ливане, Сирии, Ираке, Йемене и Афганистане.

С другой стороны, исламский мир преисполнен целеустремленных и энергичных молодых людей. Величайшим капиталом построения будущего являются надежда и уверенность в себе, которые сегодня бурлят в исламском мире, особенно, в региональных странах. Все мы обязаны сохранить этот ресурс и приумножить этот капитал.

Вместе с тем, ни на мгновение нельзя пренебрегать коварством врагов, воздержимся от гордыни и невнимательности, приумножим свои усилия и бдительность, во всех ситуациях нужно обращать внимание и смиренно молить мудрого и всемогущего Господа о помощи. Посещение и участие в церемонии и обрядах хаджа – это прекрасная возможность для упования и смирения, для размышлений и принятия решений.

Молитесь за своих мусульманских братьев и сестер по всему миру, просите Бога об их успехах и победах. Включайте в свои молитвы Божье руководство и помочь для ваших братьев.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи
5 зильхадже 1443 года
14 марта 1401 года
5 июля 2022 года*